

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

n/r predsjedniku Savjeta Aleksandru Zekoviću

PREDMET: Zahtjev za HITNO preduzimanje mjera

Opština Budva, u skladu sa članom 57. Zakona o zaštiti lica i imovine, ima unutrašnju službu zaštite, pa tako pripadnici BIM Security obezbjeđuju zgradu lokalne samouprave u skladu sa planom zaštite i svim drugim zakonskim propisima.

Dana 24.06.2020. godine, u ranim jutarnjim časovima, u prostorije Opštine Budva, na ulaznim vratima, u hodnicima i pred vratima kancelarija, nenajavljeno i neovlašćeno se rasporedilo više nepoznatih lica, bez identifikacionih oznaka ili bilo kakave druge legitimacije. Ista lica su iz opštine izbacila zaštitare BIM Security i preuzeli opštinu, sve naočigled i u saradnji sa pripadnicima uprave policije koji se nalazi oko i u zgradi opštine Budva. Nakon toga, ova lica su zabranila ulazak zaposlenima opštine Budva, postupajući na osnovu neformalnog spiska. Takođe, ista lica su neovlašćeno, primjenila i druga sredstva prinude, fizičku snagu i slično. Navedena lica su sprovodila policijska ovlašćenja, iako se u njihovoj neposrednoj okolini nalazilo na desetine pripadnika uprave policije. Na snimcima u medijima se može vidjeti da su ova lica gotovo izdavala naredbe pripadnicima uprave policije.

Neformalno smo obavješteni da se radi o pripadnicima Guardian Securirty firme iz Nikšića, koji se tu nalaze po zahtjevu fizičkog lica Vladimira Bulatovića. Ova lica su angažovana protivno svim odredbama Zakona o zaštiti lica i imovine, o čemu smo već obavjestili nadležne rukovodioce odjeljenja u Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije.

Kako u ovakvom postupanju pripadnika uprave policije postoje osnovane sumnje da su učinjeni oblici protivpravnog ponašanja i postupanja policijskih službenika, posebno krivičnih djela sa elementima korupcije policijskih službenika kao i krivičnih djela protiv sloboda i prava čovjeka i građanina i drugih krivičnih djela za koje se goni po službenoj dužnosti, o istom smo obavjestili i Odjeljenje za unutrašnju kontrolu rada policije.

Pozivamo Vas da HITNO I BEZ ODLAGANJA, preduzmete mjere iz svoje nadležnosti u cilju kontrole rada pripadnika uprave policije, kako bi se postupanje Uprave policije uvelo u zakonske okvire, neovlašćenja lica spriječila u preuzimanju policijskih nadležnosti, a protiv svih odgovornih se povelu odgovarajući postupci.

Od Vas zahtjevamo da nas o preduzetim mjerama bez odlaganja obavjestite.

PREDSJEDNIK OPŠTINSKOG ODBORA DEMOKRATA BUDVA


MIJOMIR PEJOVIĆ